
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 

 

Про встановлення тарифів на послуги з 

вивезення, утилізації, знешкодження та 

захоронення твердих побутових відходів, які 

надаються Старокостянтинівським 

комбінатом комунальних підприємств 

 

13 квітня 2017 року  Старокостянтинів   № 122 

 Розглянувши звернення Старокостянтинівського комбінату комунальних підприємств 

щодо перегляду тарифів з вивезення, утилізації, знешкодження та захоронення твердих 

побутових відходів, у зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати, зростанням вартості 

паливно-мастильних матеріалів, з метою приведення тарифів у відповідність до розміру 

економічно обґрунтованих витрат на послуги, відповідно до Закону України «Про житлово-

комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 «Про 

затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», 

наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 30 липня 2012 р.  № 390, керуючись ст. 28 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Встановити тарифи на послуги з вивезення, утилізації, знешкодження та захоронення 

твердих побутових відходів, які надаються Старокостянтинівським комбінатом комунальних 

підприємств: 

для населення – 16 грн. з ПДВ в місяць з 1 людини (рентабельність 0 %); 

для бюджетних установ – 118 грн. з ПДВ за 1 м
3
 побутових відходів (рентабельність 

5%); 

для інших споживачів – 135 грн. з ПДВ за 1 м
3
 побутових відходів (рентабельність 

20%). 

2. Встановити тарифи на послуги з утилізації, знешкодження та захоронення твердих 

побутових відходів, які надаються Старокостянтинівським комбінатом комунальних 

підприємств: 

для населення – 27  грн. з ПДВ за 1 м
3
 побутових відходів (рентабельність 12 %); 

для бюджетних установ – 28 грн. з ПДВ за 1 м
3
 побутових відходів (рентабельність 

16%); 

для інших споживачів – 27  грн. з ПДВ за 1 м
3
 побутових відходів (рентабельність 12%). 

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету міської ради від 

09 жовтня 2014 року  № 356 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення, утилізації, 

знешкодження та захоронення твердих побутових відходів, які надаються 

Старокостянтинівським ККП».  

4. Старокостянтинівському комбінату комунальних підприємств до 01 травня 2017 року 

повідомити споживачів про зміну тарифів на послуги з вивезення, утилізації, знешкодження та 

захоронення твердих побутових відходів. 

5. Рішення набирає чинності з 01 травня 2017 року. 

 

Заступник міського голови                               підпис                                       В.Камінська 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


